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Raadsvergadering : 26 september 2017 
 
Onderwerp : Benoeming leden Raad van Toezicht Stichting Onderwijs Primair 
 
Datum : 25 juli 2017 
 
 

 
Korte samenvatting  
De raad wordt voorgesteld om 4 leden voor de Raad van Toezicht van de Stichting Onderwijs Primair te 
benoemen. 
 
Voorgesteld besluit  
De raad wordt voorgesteld om:  
1.Dhr. S. Slagter (portefeuille onderwijs en voorzitter) 

   Dhr. B. Moesbergen (portefeuille huisvesting) 

   Mw. M Verhaeren-Sterrenberg (portefeuille personeel en juridisch) en  

   Dhr. H. den Boer (portefeuille PR en communicatie)  

te benoemen als lid van de Raad van Toezicht Stichting Onderwijs Primair per 1 oktober 2017. 

 
 
Inleiding 
De gemeenteraad heeft de bevoegdheid om de leden in de Raad van Toezicht  Stichting Onderwijs Primair te 
benoemen. 
 

De Stichting Onderwijs Primair is het bestuur waar het openbaar primair onderwijs van de gemeente 

Krimpenerwaard onder valt.  
 

De Raad van Toezicht Stichting Onderwijs Primair doet een voordracht aan de gemeentraad voor benoeming 

van de leden voor de Raad van Toezicht.  De voordrachten worden voorbereid door een zogenaamde 

benoemingsadviescommissie. Deze bestaat uit in ieder geval 2 leden van de Raad van Toezicht en 2 leden van 

de GMR, waaronder een afvaardiging van de oudergeleding. De benoemingsadviescommissie maakt de 

profielschets en is verantwoordelijk voor de werving en selectie van een geschikte kandidaat.  

 

Bij het opstellen van de profielschetsen zijn ook stakeholders geraadpleegd, waaronder schooldirecteuren en de 

wethouder onderwijs.  
 
Beoogd resultaat 
Benoeming 4 leden  Raad van Toezicht Stichting Onderwijs Primair door de gemeenteraad. 
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Argumenten 

1.1 De gemeenteraad is belast met de benoeming van de leden van de raad van Toezicht voor het openbaar 

onderwijs 

Op grond van  Wet op primair onderwijs is de gemeenteraad, gelet op het openbare karakter van de school in de 

gemeente belast met de benoeming van de leden Raad van Toezicht.  

 

1.2  Benoeming vindt plaats op voordracht van Raad van Toezicht 

De Raad van Toezicht heeft de verantwoordelijkheid voor het opstellen van een profielschets en de werving en 

selectie voor een geschikte kandidaat.  Daarna volgt een voordracht voor benoeming  van een lid en/of 

meerdere leden aan de gemeenteraad. 

 

Kanttekeningen 

Niet van toepassing 
 

Alternatieven  

Niet van toepassing 

 

Financiën 

Niet van toepassing 
 
Juridische zaken 
Niet van toepassing 
 
Participatie en extern overleg 
Niet van toepassing  
 
Vervolgtraject en uitvoering 
Om de benoeming van de nieuwe leden Raad van Toezicht per 1 oktober 2017  van kracht te laten zijn is 
benoeming door de gemeenteraad noodzakelijk op uiterlijk 26 september 2017. 

26 september 2017 benoeming leden Raad van Toezicht door de gemeenteraad 

27 september 2017 verzending benoemingsbrief aan de Raad van Toezicht 

 

Bijlagen 

Bijlage 1 Brief benoeming leden Raad van Toezicht 
Bijlage 2 Brief verzoek benoeming leden Raad van Toezicht Stichting Onderwijs Primair 
Bijlage 3 CV Bart van Moesbergen 
Bijlage 4 Motivatie Bart van Moesbergen 
Bijlage 5 CV Hans den Boer 
Bijlage 6 Motivatie Hans den Boer 
Bijlage 7 CV Marjel Verhaeren-Sterrenburg 
Bijlage 8 Motivatie Marjel Verhaeren-Sterrenburg 
Bijlage 9 CV Sjoerd Slagter 
Bijlage 10 Motivatie Sjoerd Slagter 
Bijlage 11 Profiel Onderwijs Primair portefeuille Onderwijs 
Bijlage 12 Profiel Onderwijs Primair portefeuille Huisvesting 
Bijlage 13 Profiel Onderwijs Primair portefeuille Personeel en Juridisch 
Bijlage 14 Profiel Onderwijs Primair portefeuille PR en communicatie 
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Hoogachtend, 
Burgemeester en wethouders van gemeente Krimpenerwaard, 
 
 
de secretaris,     de burgemeester, 
 
 
 
mw. mr. M. Plantinga    mr. R.S. Cazemier 

 

 
RAADSBESLUIT 

Benoeming 4 leden RvT Stichting Onderwijs Primair per 1 oktober 2017Intern 
  

 
 
De raad van de gemeente Krimpenerwaard, 
 
 
Gelezen het voorstel van burgemeester en wethouders van 25 juli 2017 inzake de voordracht tot benoeming van 
vier leden voor de Raad van Toezicht Stichting Onderwijs Primair 
 
gelet op 
 
 
 
 
                                                          Besluit: 
 
Te benoemen als lid van de Raad van Toezicht Stichting Onderwijs Primair per 1 oktober 2017:  

Dhr. S. Slagter (portefeuille onderwijs en voorzitter) 

Dhr. B. Moesbergen (portefeuille huisvesting) 

Mw. M Verhaeren-Sterrenberg (portefeuille personeel en juridisch) en  

Dhr. H. den Boer (portefeuille PR en communicatie)  

  
 
 
Aldus vastgesteld in de openbare vergadering van 26 september 2017, 
 
 
 
 
de griffier,     de voorzitter, 
 
 
 
 
 
 
drs. K.E. Driehuijs    mr. R.S. Cazemier 
 
 


